11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.04.2020 10:01:18

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.04.2020 10:16:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/304966/answer/304983




3mpaBcTByiTe![la, IpU MOCTOSSHHOM yPEeTPaabHOM KaTeTepe MOXKET COXPaHAThLCS JIEMKOLUTYPUSI.
MemnsoT Katetep Qonnu He pexke pa3a B MeCsI[. Bbl [0OIKHB KOHTAKTHPOBAThH ¢ HabmogatomumMu Bac
yPOJIOTaM¥ B IIOCTOSTHOM PeXKMe [IJIs OTIPefeIeHUs] TAKTUKHY JIeUeHus . Yaayu!



